RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMEN 8 Muaro lambi
Kelas/ Semester XH /1
Tema : Kasus-kasus Pelanggaran Hak dan Pengingkaran Kewajiban dalam

Kehidupan Berbangsa dan Bernegara

Sub Tema : Kasus Pelarggaran Hek den Pengingkaran Kewajiban Warga Negara
Pembelzjaran Ke T
Alokasi Wakiu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :

- Mensyukuri Perlindungan dan Penegakkan Hukum di Indonesia dalam kehidupan
berbangsa dan bernegara pengabdian kepada Tuhan Yang Maha Esa |

- Proaktif menghindari Pelanggaran Hak dan Pengingkaran Kewsjiban Warga Negara
dalam kehidupan Berbangsa dan Bernegara

- Menganalisis nilai-nitai Pancasila terkait dengan kasus-kasus Pelanggaran hak dan
Pengingkaran kewajiban Warga negara

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN
- UOrientasi, PenguatanPendidikan Karakter,

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran,
memeriksa kehadiran peserta didik sebagai wujud sikap disiplin

2. Apersepsi, Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran vang akan dilakukan dengan
pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya,

3. Motivas, Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan
dipelajari.

4. Pemberian Acuan Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat
itu. Memberitahukan tentang kompetensi inti, kompetensi dasar, indikator, dan KKM pada
pertemuan yang berlangsung, Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar
sesuai dengan langkah-langkah pembelajaran.

KEGIATAN INTI
Melihat tayangan gambar/foto vang relevan.

Mengamati Lembar kerja sub materi Kasus Pelanggaran HAM dan Pengingkaran Kewaiiban Warga
Megara

Pemberian contoh-contoh materi sub materi Kasus Pefanggaran HAM dan Pengingkaran Kewajiban
Warga Negara untuk dapat dikembangkan peserta didik, dari media interaktif. dsb



Membaca Kegiatan literasi Ini dilakukan di rumah dan di sekolzh dengan membaca materi dari buku
paket atau buku-buku penunjang lain, dari intemet/materi yang berhubungan dengan Kasus
Pelanggaran HAM dan Pengingkaran Kewajiban Warga Negara

Menulis resume dari hasil pengamatan dan bacaan terkait sub materi Kasus Pelanggaran HAM dan
Pengingkaran kewajlban Warga Negara.

Mendengar Pemberian sub materi Kasus Pelanggaran HAM dan Pengingkaran Kewajiban Warga
Negara oleh guru,

Menyimak Penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/global tentang materi pelajaran
mengenai sub materl Kasus Pelanggaran HAM dan Pengingkaran Kewajiban Warga Negara untuk
melatih rasa syukur, kesungguhan dan kedisiplinan, ketelitian, mencari informasi,

PENUTUP
Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru.

- Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan peserta
didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk perhaikan langkah
selanjutnya,

- Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.
- Menutup pelajaran dengan berdo'a dan salam

Refleksi dan konfirmasi

Pencapaian siswa [ formatif asessmen dan refleks! guru untuk mengetahui ketercapaian proses
pembelajaran dan perbaikan

C. PENILAIAN PEMBELAIARAN

SIKAP : Kerja sama dalam menganalisis materi yang diajarkan Tanggung jawab dalam penyslesaian
tugas materi

PENGETAHUAN Menganalisis penyajian materi dengan cermat. Menentukan kalimat &Gkta tentang
materi vang diajarkan #



KETERAMPILAN

Mengerjakan tugas sesuai dengan materi yang di ajarkan.
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Guru Mata Pelajaran
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